
Το συνδικαλιστικό και εργατικό κίνημα δεν τρομοκρατείται!

Οργάνωση στους χώρους δουλειάς και αλληλεγγύη τα όπλα μας!

Σημαντικά κρούσματα εργοδοτικής και κρατικής τρομοκρατίας έχουν δει το φως της δημοσιότητας τον
τελευταίο μήνα. Σε όλα τα περιστατικά υπάρχει κάτι κοινό: συνδικαλιστές εργαζόμενοι, που ήταν
στην πρώτη γραμμή του αγώνα όλο το προηγούμενο διάστημα, βρέθηκαν απολυμένοι ή
συνελήφθησαν αναίτια από την αστυνομία σε διαδηλώσεις διαμαρτυρίας.

Ο Σάκης Παπαδόπουλος, πρόεδρος του σωματείου της εταιρείας «Θέμις Κατασκευαστική ΑΕ», ήταν ο
μόνος που δεν επαναπροσλήφθηκε στις 27 Ιουλίου 2015, όταν επέστρεψαν στα καθήκοντά τους με το νόμο
Κατρούγκαλου όσοι από τους 57 εργαζόμενους είχαν απολυθεί το 2012 με το νόμο για την εργασιακή
εφεδρεία. Έτσι αποφάσισε το ΔΣ της εταιρείας, που τώρα ήταν στην εποπτεία του Υπουργείου
Δικαιοσύνης. Γιατί το 2012, όταν εξαίρεσαν 27 εργαζόμενους από την εφεδρεία, απολύοντας τους
υπόλοιπους, ο συνάδελφος Παπαδόπουλος αρνήθηκε να εξαιρεθεί αν δεν γύριζαν στη δουλειά όλοι οι
εργαζόμενοι της εταιρείας! Η περήφανη και αγωνιστική στάση του συνδικαλιστή ήταν η αιτία για την
εκδικητική στάση του Υπουργείου, που ισχυρίστηκε ότι ο συνάδελφος αποχώρησε οικειοθελώς!

Στο Ηράκλειο Κρήτης, το φροντιστήριο «Επιλογή» απέλυσε στις αρχές Ιουλίου εργαζόμενη καθηγήτρια,
μέλος του ΔΣ του Σωματείου Εκπαιδευτικών Ιδιωτικής Εκπαίδευσης Ηρακλείου «Γαλάτεια Καζαντζάκη»,
παρά το γεγονός ότι ασκούσε άριστα το καθηγητικό της έργο τα 5,5 χρόνια που εργαζόταν εκεί. Η αιτία
ήταν η άρνηση της εργαζόμενης να υπογράψει ότι έλαβε το Δώρο Πάσχα, ενώ δεν το είχε
καταβάλει η επιχείρηση, όπως έπραξαν 3 εργαζόμενοι συνολικά και αποδείχθηκε και στην Επιθεώρηση
Εργασίας μετά από έλεγχο. Στις 11 Αυγούστου, η συναδέλφισσα κλήθηκε από την αστυνομία να προσέλθει
για μια κουβεντούλα στο τμήμα, επειδή η εργοδοσία ενοχλήθηκε από τη δημόσια καταγγελία! Εκτός από
την εκδικητική απόλυση, η εργοδοσία προσπαθεί να τρομοκρατήσει την εργαζόμενη και καθέναν που
παλεύει το δικαίωμά του στην εργασία. Είναι γνωστό ότι στα φροντιστήρια ανθούν η εργοδοτική
τρομοκρατία και οι μεσαιωνικές εργασιακές συνθήκες: ανασφάλιστη και απλήρωτη εργασία, απολύσεις
κλπ.

Δεν λείπουν όμως και οι συλλήψεις συνδικαλιστών! Στις 15 Ιουλίου, στη συγκέντρωση σωματείων και
ομοσπονδιών ενάντια στην ψήφιση του πρώτου πακέτου μέτρων έξω από τη Βουλή, αστυνομικοί
συνέλαβαν εργαζόμενους στο σωρό, μεταξύ των οποίων τον Πρόεδρο του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου
Χάρτου κι άλλον έναν συνδικαλιστή. Στη δίκη που προσήχθησαν 3 μέρες μετά με κατηγορίες
πλημμελήματα και κακουργήματα, αντίθετα με τη συνήθη πρακτική της αναβολής για ανάλογα θέματα, ο
πρόεδρος του ΣΥΒΧΑ αθωώθηκε φυσικά λόγω των αστήρικτων μαρτυριών των ΜΑΤ, όμως
καταδικάστηκαν άλλοι συλληφθέντες. Πριν λίγες μέρες, έξω από το Μαξίμου, οι αστυνομικοί προσήγαγαν
ναυτικούς και συνδικαλιστές της Πανελλήνιας Ένωσης Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού. Απλήρωτοι
ναυτεργάτες της ΝΕΛ για 10 μήνες, διαμαρτύρονταν καθημερινά έξω από το πρωθυπουργικό μέγαρο,
κι αντί να ευαισθητοποιηθεί η κυβέρνηση και το Υπουργείο Ναυτιλίας, τους πήγαν στο Τμήμα Ακροπόλεως
για διατάραξη κοινής ησυχίας! Η ΠΕΝΕΝ ήταν από τα λίγα σωματεία που καλούσαν στις 13 Αυγούστου σε
συγκέντρωση ενάντια στο 3ο μνημόνιο, τυχαίο άραγε;

Τα γεγονότα αυτά αποδεικνύουν ότι τους ενοχλεί το συνδικαλιστικό κίνημα που αγωνίζεται
αποφασιστικά. Το φοβούνται. Τα μαχητικά συνδικάτα και η οργανωμένη πάλη των εργαζόμενων
είναι απειλή για κράτος και κεφάλαιο. Γι αυτό Τρόικα και κυβέρνηση θέλουν να καταργήσουν τις
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συνδικαλιστικές ελευθερίες και το δικαίωμα στην απεργία! Θέλουν να σπείρουν το φόβο, να διαλύσουν
το συνδικαλισμό, να είμαστε μόνοι κι απροστάτευτοι στις ορέξεις τους.

Κάτω τα χέρια από τους συναδέλφους μας! Επαναπρόσληψη των συναγωνιστών μας τώρα! Οργάνωση
και αντίσταση σε κάθε χώρο δουλειάς, κόντρα στους πουλημένους συνδικαλιστές που δυσφημούν το
συνδικαλιστικό κίνημα. Με αλληλεγγύη και συναδελφικότητα, να περάσουμε στην αντεπίθεση για τα
δικαιώματά μας και το συλλογικό αγώνα για τη νίκη!
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